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Idén tavaszra befejeződött az SZTE 

központi épületének rekonstrukci-

ója, a mintegy 8000 négyzetméter 

alapterületű műemlék ingatlan 

2,5 milliárd forintból, uniós támo-

gatással újulhatott meg, s válha-

tott Regionális Tudástranszfer- és 

Szolgáltató Központtá. Az épü-

letben lévő összes egységet még 

2008 végén költöztették ki, rész-

ben a Honvéd térre, részben pedig 

a József Attila Tanulmányi és In-

formációs Központba és az Olajos 

házba. 2011 februárjában vették 

át az épület kulcsait, a visszaköltö-

zés április 15-én kezdődött meg.

Újjáéledt az egyetem 
központi épülete
Visszatértek helyükre a Szegedi Tudományegyetem közpon-
ti egységei a több mint egy év alatt bámulatosan megújult 
Dugonics téri épületbe, melyet immár négy szfi nx vigyáz, 
csakúgy, mint egykor az eredeti, a 19. század második fe-
lében épült Főreáltanodát. 
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A gazdaságfejlesztés-
nek is motorja

Az épület felújításával a szegedi 

egyetem nemzetközi hírnevéhez 

méltó központot kapott – mond-

ta Szabó Gábor akadémikus, az 

intézmény rektora a május 11-i az 

átadási ünnepségen. A profesz-

szor közölte: a rekonstrukció az 

első megvalósult eleme annak a 

műszaki-természettudományos 

képzés fejlesztését célzó program-

nak, amelyre az SZTE 6,424 milli-

árd forintnyi támogatást nyert el a 

Társadalmi Infrastruktúra Operatív 

Program pályázatán. Szabó Gábor 

szimbolikusnak nevezte az épület 

funkcióváltását: míg korábban fő-

ként az egyetem irányító szervei 

működtek itt, a jövőben az SZTE in-

novációért, ipari és gazdasági kap-

csolatokért felelős egységei kap-

nak helyet a Dugonics téren. A 21. 

századi universitas ugyanis – tette 

hozzá – már nemcsak kiemelkedő 

kutatási-oktatási tevékenységet 

kell végezzenek, hanem helyben a 

gazdaságfejlesztés motorjaként is 

kell működniük. Köszönetet mon-

dott továbbá Szabó Gábor pro-

rektornak a projekt elindításáért, 

valamint a kivitelezőnek a kiváló 

minőségű munkáért.

Teljes pompájában

Nemesi Pál, a kivitelező Ferroép Zrt. 

vezérigazgatója elmondta: büszkék 

arra, hogy egy meglehetősen rossz 

állapotban lévő épületet egy-más-

fél év alatt, a városlakók szeme 

láttára teljes pompájában helyreál-

lítottak a belvárosban, restaurálási 

feladatokat is elvégezve. Petykó 

Zoltán, a Nemzeti Fejlesztési Ügy-

nökség elnöke a megújult épületet 

az egyetemi szféra, a helyi vállalko-

zások és a kormányzat példaértékű 

összefogása szimbólumának ne-

vezte, egyben utalt arra, hogy ki-

emelt jelentőségűnek tartja a ren-

delkezésre álló források hatékony 

felosztását a régiófejlesztésben. 

Kanzsalics Eszter, a humánerőfor-

rás programokat irányító hatóság 

általános főosztályvezető helyette-

se reményét fejezte ki, hogy a jö-

vőben hasonló szegedi projekteket 

tudnak majd támogatni.
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Az átadó ünnepségen – melyen a 

Szegedi Egyetemi Énekkar műkö-

dött közre – Petykó Zoltán Szabó 

Gáborral közösen leplezte le a be-

ruházás emléktábláját. 

Környezetbarát meg-
oldások

A 2009-ben kezdődött rekonstruk-

ció során a több mint 130 éves, a 

szegedi városképet is meghatározó 

épületnek csak az alapjai és a tartó-

elemei maradtak meg, a műemlék 

külsejét és belsejét eredeti formá-

jában állították helyre. Az épület 

udvarát üvegtetővel fedték be, 

itt kiállításokat, fogadásokat, ki-

sebb konferenciákat rendezhetnek 
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majd. A felújítás során számos kör-

nyezetbarát megoldást alkalmazott 

a kivitelező Ferroép Zrt.: az épület 

tetején egy 50 négyzetméteres 

napkollektorrendszer kapott he-

lyet, amely éves szinten a használa-

ti melegvíz-igény 55-60 százalékát 

fedezi majd. A műemlékben több, 

egymással párhuzamos vízellátó és 

szennyvízelvezető rendszert alakí-

tottak ki. A mosdók és a kézmosók 

szennyvizét külön gyűjtik össze, és 

ezt az úgynevezett szürke szenny-

vizet szűrés után a WC-k öblítésére 

használják fel. Erre szolgál az épü-

let tetejére hulló csapadékvíz egy 

része is.

Az egyetem Dugonics téren álló 

központi épülete Szkalniczky Antal 

tervei alapján 1873-ban készült el 

eredetileg főreáliskolának, de már 

1880-tól a Somogyi-könyvtár, há-

rom évvel később pedig a városi 

múzeum működött itt. 1894-ben 

az ítélőtábla költözött az épületbe, 

melyet végül 1921-ben kapott meg 

a Kolozsvárról áttelepülő egyetem.

 • P. M. L.


